

三名强奸未成年人罪犯被执行死刑

11月13日,经最高人民法院核准,强奸未成年人的罪犯郭某某、尚某某、公某某被依法执行死刑。

最高法表示,未成年人健康成长关乎亿万家庭幸福安宁,关乎中华民族伟大复兴。性侵害未成年人犯罪严重损害未成年人身心健康,给未成年人的人生蒙上阴影,使未成年人父母及家庭背负沉重精神负担,社会影响特别恶劣,人民群众深恶痛绝。人民法院对此类犯罪坚决依法从严惩处,绝不手软。

据央视

最高法

对性侵未成年人犯罪始终坚持“零容忍”

最高人民法院刑一庭负责人强调,人民法院历来高度重视未成年人权益保护,积极回应人民群众关切,对侵害未成年人权益的各类犯罪依法严厉打击,对性侵未成年人犯罪始终坚持“零容忍”态度,坚决依法从严惩处。对奸淫幼女人数量多、长期实施强奸、利用特殊职责多次强奸、致使被害人重伤、死亡等犯罪情节特别恶劣、后果特别严重、罪行极其严重的犯罪分子,论罪当处死刑的,坚决从重从快判处。

最高法表示,此次对三名罪犯依法判处并执行死刑,彰显了人民法院坚决依法严惩性侵害未成年人犯罪的鲜明立场,对犯罪分子形成强大震慑,同时也是一堂防范性侵害未成年人的法治教育公开课。希望能够以案为鉴,提示广大未成年人切实提高自我保护意识和防范性侵害的能力,一旦遭受不法侵害要立即寻求父母、学校、公安机关帮助;督促家长和学校认真履行未成年人监护、看护职责,加强对未成年人的性教育、安全防范教育和法治教育;提醒有关部门加强师德师风建设和教师队伍管理,完善校园安全管理制度,切实履行强制报告义务;倡导全社会关心关爱未成年人,共同筑牢未成年人家庭、学校、社会、网络、政府和司法保护的防线,共同预防性侵害未成年人犯罪,守护祖国的花朵平安健康成长。

旅游列车集体亮相

首个旅游列车专属基地车站在成都启用

近日,我国首个旅游列车专属基地车站——安靖站在成都启用,国铁集团在这里召开铁路融合发展现场会,“丝路梦享号”“熊猫专列·安逸号”“熊猫专列·什邡号”“伊春号”“林都号”等旅游列车集体亮相。

近年来,铁路旅游市场持续升温,精品旅游列车应运而生,意味着高品质旅游需求得以释放,是中国文旅市场中“铁路+旅游”融合发展的新举措。

这些旅游列车有着独具特色的车身外观,有的以敦煌壁画元素为纹理,有的以憨态可掬的熊猫为主题;有着舒适的会客厅、超大景观车窗、超静音设计包房、智能家居系统、各地文创美食……旅游列车仿佛铁轨上的“星级酒店”,满足中外游客对高品质旅行的需求。

青藏铁路公司和复星集团联手推出的“丝路梦享号”致力传播丝路文化,线路自西宁始发,经海晏、格尔木、大柴旦至敦煌,全程五天四晚,沿途可观沙漠、戈壁、盐湖等景观。

开行于中国昆明和老挝万象之间的“星光·澜湄号”,成为中老两国“铁路+文化+旅游”的友好使者。

行驶在东北大地的“伊春号”,已与9家中外旅游服务企业签订了包车协议。一对新加坡夫妇特地在全景旅游列车车厢拍摄了婚纱照,他们表示,要“永久珍藏大美中国的瞬间”。

而国铁成都局加大对普通列车的适老化改造,推出旅游品牌“熊猫专列”。

今年8月,在成都开往新疆的“熊猫专列·什邡号”银发旅游列车上,记者看到,包厢增加了护栏、扶手,降低了门槛高度,增设了医务室、SOS紧急呼叫器等。洗漱室不但有热水洗脚喷头,还特地加上了防滑垫。乘坐这趟列车的游客平均年龄超过60岁。“退休了,时间充裕,想看看祖国的大好河山。改造过的旅游列车对老年人挺友好的。”一位老年游客这样评价。

我国铁路营业里程已突破16万公里,其中高铁营业里程超4.6万公里,稳居世界第一。与此同时,我国已形成全球最大国内旅游市场。让铁路告别单一运输功能,助力旅游经济发展大有可为。 据新华社

天天出彩

体彩超级大乐透(24132期)

中奖号码: 05 06 10 16 31 + 06 09
本期中奖情况
奖项 中奖注数 每注金额
一等奖 基本 6注 9953712元
追加 1注 7962969元
二等奖 基本 86注 140888元
追加 24注 112710元

体彩排列3(24304期)

中奖号码: 4 2 5
投注方式 本地中奖注数 每注奖金
直选 3124注 1040元
组选3 0注 346元
组选6 4453注 173元

体彩排列5(24304期)

中奖号码: 4 2 5 3 8
奖项 中奖注数 每注奖金
一等奖 156注 100000元

三人的罪恶行径严重挑战法律和道德底线

罪犯郭某某系某地民办小学教师

2013年至2019年2月,郭某某利用其任课教师、班主任身份,先后奸淫6名女学生共计百余次,6名被害人初次被强奸时均不满14周岁。郭某某还多次猥亵另外3名未满12周岁女学生。第一审、第二审人民法院以强奸罪判处郭某某死刑,最高人民法院依法予以核准。

罪犯尚某某系某地务工人员

2011年至2020年,尚某某在公园、广场、公交车、幼儿园门口等公共场所选取、结识低龄幼女,采取诱骗、胁迫等方式,将幼女带至隐蔽处实施性侵害,共奸淫、猥亵幼女5人,猥亵幼女3人。其间,尚某某偷拍性侵害过程及被害人隐私部位视频、照片,以此要挟、长期奸淫其中

4名幼女,并致一名被害人患重度抑郁和重度焦虑症,多次自杀未果。第一审、第二审人民法院以强奸罪判处尚某某死刑,最高人民法院依法予以核准。

罪犯公某某系某地农民

公某某利用同村张某(女,化名)经常到其经营的小卖部玩耍之机,采取诱骗、胁迫等方式,长期精神控制张某,单独或者伙同他人实施性侵害,时间自2015年夏张某某未满12周岁开始至2020年1月案发。其间,共计单独实施强奸8次、轮奸2次、单独或共同猥亵40余次,致张某某不堪忍受,割腕及服农药自杀身亡,致年16岁。第一审、第二审人民法院以强奸罪判处公某某死刑,最高人民法院依法予以核准。

上述三案中,郭某某利用教师

身份在长达六年的时间内对其任教的多名小学女生实施奸淫达百余次,还多次猥亵多名小学生,色欲熏心、肆意妄为,严重违背职业道德、突破人伦底线;尚某某专门物色脱离家庭、学校监护、看护的低龄幼女作为犯罪目标,先以小恩小惠诱骗,再以裸照、视频等胁迫,长期对被害人实施性侵害,导致未成年被害人罹患严重心理疾病;公某某针对农村留守儿童,先行诱骗再施胁迫,长期予以精神控制,不仅单独实施性侵害,还伙同他人轮奸、猥亵,侵害长达数年,导致未成年被害人自杀身亡的严重后果。三人的罪恶行径严重损害未成年人身心健康,严重挑战法律和道德底线,犯罪性质极其恶劣,社会危害性极大,罪行极其严重。

性侵害未成年人犯罪呈逐年上升态势

最高人民法院刑一庭负责人指出,近年来,性侵害未成年人犯罪呈逐年上升态势,主要有以下特点:

一是主体方面,亲属、教师、邻居、网友等熟人作案的占九成以上,部分犯罪分子对未成年人负有监护、看护、教育、医疗等特殊职责;

二是对象方面,犯罪分子大多挑选自我保护能力差、家庭监护薄弱的未成年人下手,农村留守儿童、智力发育迟缓儿童受害情况突出,且被害人呈低龄化趋势,不满14周岁的儿童占比较高;

三是手段方面,犯罪分子多利用未成年人心智不成熟的特点,

采用诱骗、胁迫手段实施性侵害,利用网络引诱洗脑、隔空猥亵并发展至线下性侵的情况日益突出,手段更加隐蔽;

四是场所方面,宾馆、出租屋及酒吧、KTV、洗浴中心等场所较为高发,个别案件甚至发生在校园、培训机构,引发社会广泛关注和人民群众极大愤慨。

乳山“11元网拍海景房”已完成过户

420多元契税由拍卖公司承担

近日,网友以11元价格拍得山东乳山一套40余平方米海景房的消息引发关注。

11月13日,记者从该房屋拍卖公司及网友等处了解到,这套海景房已经在12日完成过户,过户产生420多元的契税费用,由拍卖公司承担。

拍得该房的女子表示,自己平时在江苏盐城工作,闲暇的时候会过来简单装修,等有时间再过来小住。



11元拍出的房屋,可以看到部分海景 受访者供图

11元拍得的海景房已过户

这场网上拍卖是在11月7日上午11点进行的,负责拍卖的是山东赢海拍卖有限公司。

根据拍卖规则,这套房屋起拍价为1元,报名参拍的用户每次可以加价1分钱,不能连续加价,拍卖封顶价格为11元,最先能够加到11元的客户可以以11元的价格拍得房屋。根据第三方拍卖平台的交易记录,这场拍卖只用了不到4分钟便结束,经过1001次加价。最终,一名来自江苏盐城的女士以11元的价格拍得了这套房屋,购房费用由第三方网拍平台扣除。

11月12日,乳山滨海新区不动产登记中心工作人员确认,这套房屋12日进行了过户。13日,王先生及拍得此房的女士也向记者证实,此套房屋已在12日完成过户。购房女士是辽宁人,在江苏盐城工作,为了过户,她和爱人请假从盐城开车赶到了乳山。

购房女士称简装后偶尔小住

拍卖公司相关负责人王先生此前接受采访时介绍,公司成立已有

几年的时间,拍卖的商品有房屋、车辆、古董等,其中山东乳山房屋的网络拍卖主要由王先生负责,他表示其实是希望通过这一活动增加对该企业的关注度。

根据第三方网拍平台的记录,此次拍卖吸引了3800多人报名。“坦率地说,比我想象的少一些,我以为能有上万人。”王先生说,11元的价格其实相当于“白送”,可以理解成是公司的一笔广告费。

拍得房屋的女士表示,自己暂时不会考虑把这套房屋转卖,因为自己和丈夫也比较喜欢旅游,目前的初步计划是等稍有时间的时候,将这套房屋简单装修后偶尔过来

小住。“确实没想到能网拍到低价房,而且没想到我们还能上热搜。”这位女士的丈夫说。

当地5万元左右房源不少

记者看到,上述11元拍得的房屋位于乳山××苑小区,是一套面积为42平方米的两室一厅,位于顶层,普通装修,可以看到部分海景。根据安居客等二手房交易平台的信息显示,该小区最近的房屋成交价在1900元/平方米左右。王先生表示,由于是顶层,这套房屋的顶部局部存在异形,所以价格相对低一些,市场价在4.8万至4.9万元之间。

记者通过多家房屋出售平台看到,在乳山银滩区域,总价在5万元以下的房源并不少,而此类房源多数临海而建,面积从10多平方米到50多平方米均有,房龄多在10年以上。

11月12日,当地一家房地产中介公司的工作人员告诉记者,乳山的银滩地区在十多年前曾开发了大量的居民住宅,来购房的基本都是外地人,房价最高的时候,有些好一点的小区每平方米房屋售价能够上万。

“近些年房价走低,因此也出现很多房龄相对较老的房子只卖几万元的情况。”该工作人员介绍,现在在乳山买房的也多是外地人,由于房价较低,有很多网友称乳山是“海边鹤岗”。 据红星新闻